i
J

CR5560 / CR5570 / CR5585

TPAMBOBOYHAA MNJIUTA

AcTtaHa +7(7172)727-132 Bonrorpap (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mocksa (495)268-04-70 HmwxHun Hoeropog (831)429-08-12
HoBocnbupck (383)227-86-73 Poctos-Ha-[oHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepbypr (812)309-46-40 CapatoB (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
efuHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |




CR5560 / CR5570 / CR5585

RO2 |

BBEOEHUE

Bnarogapum 3a 10, 4TO Bbl BoIOpanu TpamboBOYHYO
nnuty BATMATIC. HoBas mawmvHa ctaHeT ang Bac
ahbekTnBHbIM 1 6e30NacHbLIM MHCTPYMEHTOM.

[ns npegoTBpalleHns NOBpeXaeHUs NAnTbl U TpaBM
cobnogante npaBuna TEXHUMKM 6e30MacHOCTM U
NHCTPYKLUMN, cogepxalumecs B HacToslLeM
PYKOBOACTBE.

M3HolIEeHHble geTann MaluHbl  OOMKHblI  ObITb
3aMeHeHbl B KpaTyanwume cpoku. Kogbl anga 3akasa
3anacHbIx geTanen ykasaHbl B pasgenie «3anacHble
AeTanun» HacTosILero pykoBoacTBa.



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

COOEP>XAHNE
NMPABUNA BE3OMNACHON 3KCMNYATALUU TPAMBOBOYHbBIX MIINAT ... 5
OBLUNE MHCTPYKLIM ...t 5
MPABUIIA SKCTUTYATALINM ... e 5
TEXHUKA BESOTTACHOCT . ... e e 5
TPAHCTTIOPTUPOBKA. ... bbb 6
TEXHNYECKOE OBCITYXUBAHWUIE ... ... s 6
TEKYLLU PEMOHT ..ottt sttt 6
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW ... 7
N3MEPEHNE YPOBHSA SBYKA .. .o 7
N3MEPEHNE YPOBHA BUBPALINU ... 7
TTAPAMETPDBL.......oiiiiii bbb saae e 8
CNOCOBHOCTDb NMPEOAONEBATD MOOBEM ..........oooiiiiiiiiiii e 9
FIPUHLINTT PABOTDBI ..... ..ottt 9
MHCTPYKUWU MO SKCTIIYATALUM ...t 10
MPEAMYCKOBAA TMPOBEPKA ... .. e 10
MYCK OBUTATEITIA (BPYUHYHO) ... s 10
OCTAHOBKA OBUTATEIA (BPYUHYHO) ..o s 10
MYCK ABUTATENA (C NMOMOLLBIO SNEKTPOCTAPTEPA).. ..., 10
OCTAHOBKA OBUTATEJIA (C MOMOLWBIO SJIIEKTPOCTAPTEPA) ... 10
MOTOPHOE MACTTO ... e s 11
BOBOYLUHBIA @UITBTP (CYXOM)....oviiiiiieieieisieeeie ettt 11
BO3OYLUHBLIA ®UMBTP (HA MACTIAHOM BAHE)........cciiiieiieieieisieeie ettt 11
TUOPABITAUECKIUM HACOC .......c.ceciieeieieseieie ettt ettt nsesesesasnns 12
CMASBOUHDBIE MATEPUATIB ... 12
OBOPOTbI ABUTATEJTA/BO3BYONTEIIA ... s 12
TEXHUYECKOE OBCITYXKUBAHUE .............ooooiiiiiee et 13
YCTPAHEHUE HEUCTIPABHOCTEWM ..........oooviiiiieeeeeeeee e 14
M3OBPAXEHUA B PABOBPAHHOM BULE .............oooeiiiiiiiei e 16
AP AHT U ...ttt 31
OEKINAPALUA O COOTBETCTBUU HOPMAM EC.........ooiiiiiiiiiiieeeeeie e 32



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

NMPABUNA BE3OMACHOW 3KCMITYATALUUN TPAMBEOBOYHbIX MIIAT

OBWHME MHCTPYKUMN

1. K akcnnyaTtauum TpamboBOYHbIX NAUT AonyckaloTes nuua:
* pocTurwme 18-neTHero Bo3pacTa;
*  (PU3NYECKUN U NCUXNYECKN NPUrOAHbIE OIS BbINONHEHMS AaHHOW paboThl;
* CnocobHble 4OOPOCOBECTHO BbINOMHATL NOPYYEHHYO UM paboTy.

OI'IepaTOpr TpaM6OBO‘-IHOl7I NNnTbl AOJKHbI HAa3Ha4YaTbCA HENOCPEeACTBEHHO pa60Top,aTeneM.

2. TpaM6OBO‘-IHy}0 nnnTty paspewaeTcqa WUCNoJfib30BaTb TOJIBKO B UENdX TpaM6OBKVI C
CO6J'|}O,EI,eHl/IeM npaBunjt TEXHUKAN ©e3onacHoCcTU U MHCprKLl,I/IVI no 3Kcnnyartauunn.

3. Onepatopbl TpamMbOBOYHOW MAUTLI AOSMKHbI OblTb XOPOLIO O3HAKOMJSIEHbI C MpaBMamMu
TexHuKn 6e3onacHocTu.

4, HocuTe COOTBETCTBYIOLLYIO 3aLUUTHYIO Cneuoaexay (3aliMTHble HayLHWKK, nepyaTtku,
00yBb 1 Kacky).

MPABUIA SKCIJTYATALINA

1. Mpy paboTe co LWHYPOBLIM CTapTepoMm ornepaTop AOSMKEH CTOSTb BO3ne ABuraTens,
Kpernko Aepxa pyKosiTKy.

BHUMAHME!
Bo usbexaHue omda4yu, msHuUmMe rycKogyr pykosmky 00 mex rfop, noka
dsuzamerib HE 3arycmumcs.

BugoonsmeHaTbe paboune ycTporcTea TpamboBOYHOM NANTLI 3anpeLlaeTcs.

Bo Bpemsa TpaMBOBKM aneMeHTbl YNpaBnieHnsa SOMKHbI HAX0OUTbCS NoS, KOHTPOMNEM.
XpaHuTe TpamboBOYHYO NANTY B 6€30nacHOM, He4OCTYNMHOM ANS AeTen MecTe.

Mepepn 3anpaBkon TonnuBHOro 6aka Heob6xoaMMO BbIKMOYMTL ABUratens. He gonyckavte
nonagaHusa TonfmnBa Ha ropsyne getany TpamboBOYHOM NIUTHI.

Bo Bpems paboTbl ¢ TpaMBOBOYHOM NNIMTON 3anpeLlaeTcs KypuTb, a Takke UCMNonb30BaTb
no6nmn30CTN NCTOYHMKN OTKPBITOrO OrHS.

7. lMpoBepsiiTe cocTosiHMe KpbIWwKkn TonnueHoro 6aka. Ecnu pguratens He paboTaer,
TONAMBHLIN KpaH, NPy ero Hann4mm, 4osmkeH ObiTb 3aKpPbIT.

aprwd

o

BHUMAHMUE!
Ecnu monnusHbili 6ak Oaem meyb, HeMed/leHHO e20 3aMeHume.
HanbHeliwas akcrinyamauusi MawuHbl 3arnpeuieHa 00 ycmpaHeHUsi meyu.

8. He ncnonb3ynte TpaMBOBOYHYO NAUTY B MecTax, rae NpoucxoauT BblaeneHne rasa.

9. He ncnonb3ynte malluHy B MOX0 NPOBETPUBAEMbIX MOMELLEHUSIX U 3aKPbITbIX 30HaX.

10. HocuTe cooTBETCTBYIOLLYIO 3aLLUNTHYIO crielogexay.

11. Ha pabounx yyacTkax, pacnonoXeHHbIX BOMM3M CKNOHOB, TpambOBOYHAs nnuTa MOXeT
nepeBepHyTbCS.

12. Mpn ABMXEHMN 3aQHMM XOO0M Ha Y3KOM y4acTke onepatop AOSPKEeH MATU COOKY OT py4Kku
yrnpaBneHusi, 4To0bbl He CMOTKHYTHCS.

13. Bo nsbexaHme Hec4acTHbIX criydyaeB cobnoganTe npaBuna TeXHUKM 6e30nacHOCTMW.

14. Ob6ecneybTe MakCMMarbHYK YCTOMYNMBOCTb TPaMBOBOYHON MANThI.

15. TpaHCnopTUPOBOYHbIE KOMeca paspeluaeTcs UCNoNb3oBaTb TOMbKO ANA nepemMeLLeHus

Nno y4acCTKy. Bo Bcex Apyrnx crnyvyadax oHU OOJDKHbI ObITb AOEMOHTUPOBAHbI.

TEXHUKA BE3OMNACHOCTH



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

1. Onepatop TpamboBOYHOM nNNMTLI [OMMKEH cobniogate BCe MNpaBuna  TEXHUKU
6esonacHocTw.

2. lMpoBepsnTe MCNPaBHOCTL NPeOXPaHUTENBbHbBIX YCTPONCTB U YCTPONCTB yrpaBieHus.

3. lMpn BO3HWKHOBEHMM HEUCNPABHOCTEN Cpa3sy >Xe OCTaHOBUTE MalUMHYy M obpaTutechb K
HayanbHKKY yYacTka.

TPAHCMNOPTUPOBKA

1. Ona norpyskn u pasrpyskm TpamboOBOYHOW MNUTbI HEOBXOAMMblI COOTBETCTBYHOLLME
rpy3o3axBaTHble NPUCNOCOBNEHNs, KOTOpbIE KPENATCA K TaKenaXHbIM TOYKaM.

2. Y6enurtecb, YTO HaKMOHHbIE NMNaTtdopMbl HAAEXHO 3adPUKCUPOBAHbI, 1, BO n3bexaHve
ONpPOKMAbIBAHWSA, onpeaenuTe MakcumMaribHO A0MyCTUMbIN BEC.

3. MpoyHO 3akpenuTe MawuHy Ha OOpTy TPaAHCNOPTHOrO CpeacTBa BO u3bexaHne ee
nepemMeLLeHns 1 onpoKUabIBaHUS BO BPeEMS TPAHCNOPTUPOBKMY.

4, Mepen TpaHCNOPTUPOBKOMW HA fanbHee pacCTOsiHME MOMHOCTHI0 OMOPOXHWUTE TOMSIMBHbIN

0ak n 3akpownTe ero.

BHUMAHUE!
He nodHumaime u He nodsewusalime mpambOB8OYHYO MUMY 3a Py4dKy
yrpaeneHusl.

TEXHUYECKOE OBCITYXXMBAHUE

1.
2.
3.

S

Mcnonb3ynTe TONbKO OpuUrMHanbHble 3anacHble AeTanu.
BugoonsmeHaTe paboune ycTporcTBa TpamboBOYHOM NANTLI 3anpeLuaeTcs.
N3meHaTb 060poThI ABUraTens 3anpeLaeTcs.

BHAMAHUE!

BruoonsmeHsiTe  JaHHYl0 MaluuHy paspellaeTcsl TOMbkKO C  NPSIMOro
paspelleHns komnaHumM «Batmatic». B NpoTMBHOM cry4ae KoMnaHus
CHVMMaeT ¢ cebsi NobYyto OTBETCTBEHHOCTb M aHHYNUPYET BCE rapaHTUM.

lNepen NpoBepPKON MalLMHbI BbIKMIOYNTE ABUraTenb.
Mo 3aBepweHnn paboT No TEXHUYECKOMY OOCNYXXMBAHWUIO U PEMOHTY YCTaHOBUTE Ha
MECTO BCe npedoxXpaHuTeNbHble YCTPOMCTBA.

TEKYLLUM PEMOHT
[na obecneyeHunss ucnpasHol paboTbl TpPaMBOBOYHON NNUTLI TPebyeTcs NPOBOAUTL €€ TEKYLLWIA

PEMOHT.

Cobnrodalime makxe npasusna, delicmsyrouue Ha pabodyem ydacmeke.



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
Mogenb CR5560 CR5570 CR5585
Pabounn Bec 400 kr
Pasvep TpamboBoyHon nnunTbl| 600 X 955 mm 700 x 955 mm 850 x 955 mm
(wunpuHa x AnvHa)
YactoTa 70Ty
TpaHcmuccus LleHTpobexHas mydTa — peMeHb
LleHTpoGexHasa cuna 55 kH
BH39 DL44 DH40 DH50
AsvraTens Honda Lombardini Hatz Hatz
GX 390 15L.D440 1 B40 1 D50
Pa6ounin o6bem 389 cm® 441 cm® 462 cm® 517 cm®
MaKc. MOLLHOCTb 9,6 kBT 8,1 kBt 7,4 kBT 7,9 kBT
' 13,0 n.c. 11,0 n.c. 10,0 n.c. 10,7 n.c.
Tonnueo BeHaunH OnsenbHoe | ln3enbHoe | [lnzenbHoe
CkopocTb xoga 25 M/MuH
N3MEPEHWE YPOBHA 3BYKA

N3penue nsrotoeneHo B cooTBeTcTBUM cO cTaHgapTom 2000/14/CE, Mpouenypa |, MNpunoxeHne

VI.

[Ons 3Haunmoro obopynoBaHMsi M3MEPEHHLIM YPOBEHb 3BYKOBOWM MowHocTm — 106 [aB(A)],
rapaHTMPOBaHHbIN YpPOBEHb 3BYKOBOW MoLLHOCTU — 108 [ab (A)].

U3MEPEHUWE YPOBHA BUBPALINN

N3penua npoxogaT ucnbiTaHnd Ha BuOpauuio pyk/kucten B cootsBeTcTBuM C [NpunoxeHmem D

craHgapta prEN500-4: 2001.

YpoBeHb BUbpaLmn pyk/kucten — 4,5 m/c?.

TpaM6OBO‘-IHaFI nnacTtnHa npowia ncnblTaHnAa Ha prI'IHOLLI,e6eHO‘-IHOM NOKPbITUN, COCTOALLEM U3
HEOYULLIEHHbIX D,pO6J'IeHbIX KaMHemn cpeaHnMm gnamMmeTpom 16 MM (C KOMMOHEHTAMWN ONaMETPOM OT

10 go 20 mm).

-7 -



CR5560 / CR5570 / CR5585

RO2 |

NMAPAMETPbI

1005

1409

1858




CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

CNOCOBHOCTb NPEOAONIEBATb NOABEM

NMPUHUUIMN PABOTDI

Bubpaunn, Heobxoaumele ans TpamboBKK, reHepUpytoTCs BO3OyauTenem, KOTOpbI HAXOAUTCA Ha
TpamOytoLen nnacTuHe.

Bosbyautenb npMBognTCcAa B OENCTBME OBUraTenem, nocre 4Yero LeHTpobexHas mydTa n peMeHb
nepenarT KPYTALNA MOMEHT.

UTtobbl NnpuBoaHOM Aguratenb paboTan Ha XOnoCTOM Xoay, LeHTpobGexHaa mydTta, npyu pabote
ABuraTens Ha HM3knx obopoTax, NpepbiBaeT NOTOK MOLLHOCTM Ha NyTW K Bo3GyauTento. Bo Bpems
paboTbl TpamBOBOYHOM NNUTbI pbl4ar ra3oBOro perynstopa AOSMKEH Bcerga HaxOoAuTbCs B
paboyeM NonoxeHun.

Onopa agsuratens n TpamboBOYHbIE NNUTbLI COEAMHEHLI 4 aMOpTM3aTopaMn, KOTOpLIE 3alLuLLAoT
onepaTopa OT BO34encTeusa snbpauuu.

TpamboBOYHasi nNnNUTa OCHalleHa rmapaBiNYecko CUCTEMOW, KOTOpasi MO3BONSAET MOCTEMEHHO
MEHSITb CKOPOCTb ABWKEHUS.

HanpaBneHne gsmkeHns TpamboBOYHOW MIUTbI 3aBUCUT OT MOJIOKEHUS pblvaroB ynpaBfeHns Ha
PYKOSITKE.

FORWARD STATIONARY REVERSE
Forward MepepHun xoa
Stationary CT1osiHKa
Reverse 3agHun xon

-9-




CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

MHCTPYKUUUN MO SKCIJTYATALUU

NMPEAOMYCKOBAA NMPOBEPKA

1. YpoBeHb MOTOPHOrO Macna.
lMpoBepbTe ypoBEHb Macna COrfacHo nokasaHuam ypoBHemepa. [Mpn HeobxoomMmocTw,
gonente macno SAE 15 W 40.

2. BosgyLwHbin counbTp.
Ybeautecb, 4YTO BO3AYWHbLIA (OUAbTP HE 3acopeH n ucnpaseH. [Npu HeobxognmocTw,
NPOYUCTUTE UM 3aMEHUTE €ero.

3. Tonnwueo.
He ucnonbayiite cmecb mMacna ¢ 6eH3nHOM 1 3arpsisHeHHoe Tonnmeo. CreauTe 3a Tem,
4yTOOLI B TOMNMBHLINA Bak He Nnonagana rpssb, Nbifb U BoAa.
Mpn posanpaBke cneguTe 3a TeM, YTOOLI TONNMBO HE NepPennBanoch Ha ABUraTenb.

MYCK ABUTIATENA (BPYYHYIO)

1. OTKpoWTe TONMMNBHbLIN KPaH.

2. MepeBeante gpoccenbHbIn pbldar B nornoxeHune 3/4.

3. [MoBepHWTE pblyar BO34YLLHOW 3aCNOHKKM (MPpY Hannu4uu).

4, MepeBeante nepeknoyaTens geuratens B nonoxeHne ON (BKIT).

5. Cnerka noTsHUTE PyKOATKY cTapTepa, Noka He No4vyBCTByeTe CONPOTUBIIEHME, NOCIE Yero
NOTAHUTE PYKOATKY BbICTPO.

6. Mo mepe TOro Kkak gpuratenb GygeT HarpeBaTbCH, NOCTENEHHO MNepemellante pblyar
BO34YLUHOW 3aCNOHKM (MPpU Hanu4um).

7. Mporpente aBuraTens Ha MUHUMasbHbIX 060POTax B TeYEHNE HECKONBbKUX MUHYT.

8. TpamboBOYHas NMTa Ha4YHET ABMXKEHWE, Koraa ApoccernbHbin pblbar OyaeT nepeBedeH B

pabo4yee nonoxeHue.

OCTAHOBKA OBUTATENA (BPYYHYIO)

1. MepeBeante ApoccenbHbIN pblbar B NonoxeHne mMuHumyma. Nporpenite aBuratens Ha
MUHUManbHbIX 060poTax B TeYEHNE HECKONBbKNX MUHYT.
2. lMepeBeanTte nepeknoyaTens geuratens B nonoxeHne OFF (BbIKI).

BHUMAHMUE!
He nepemewatime nepeknwodyamesns 08uzamesnida, ecnu 0suzamersb

pabomaem Ha MakcumarsibHbIX 0bopomax.
3. MepeBeante ToNNUBHLIN KnanaH B nonoxeHne OFF (BbIKJT).

MYCK OBATATEJTIA (C NMOMOLWbKO SNTEKTPOCTAPTEPA)

1. BcrasbTe kntod B NpMBOpPHYL0 NaHensb.

2. MosepHute knioy B nonoxeHne ON (BKJT), a satem — B nonoxenne START ([MYCK),
AOXOABLUMCH 3anycka Asuratens.

OCTAHOBKA OBUTATENA (C NOMOLWbIO SNEKTPOCTAPTEPA)

1. lMepeBeante p[poccenbHbIA pbl4ar B MOMOXEHWe MuHMMyma. [Buratenb LOMKEH
nopaboTtaTb HAa MUHUMasbHbIX 060POTax B TeHEHMNE HECKONBbKNUX MUHYT.
2. MoBepHuTe Koy B nonoxeHne OFF (BbIKJT).

-10 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

BHUMAHMUE!
He nepemewatime nepeknwovyamens 08uzamens, ecnu 0suzamersib
pabomaem Ha MakcumaribHbix obopomax.

3. MepeBeanTe TONNUBHLIN KnanaH B nonoxeHne OFF (BbIKJT).

MOTOPHOE MACIJIO
1. MpoBepbTe ypoBEHb Macrna CorfacHo MnokasaHusiM ypoBHemepa. Mpu HeobxoamMmocTy,

gonente macno SAE 15 W 40.

3ameHa macna
Cnente macno, korga gsuratens 6yaeT Tennbim.
2. 3anente macno SAE 15W40.

=

BHUMAHUE!

Wcrionb3ylime monbKo Macrio € MexXHUYeCKUMU Xapakmepucmukamu,
pekomeHO08aHHbIMU fpoussodumerniem 0g8uzamerns (cMm. «PykogoOcmeo 1o
aKcnyamayuu 0su2amerisi»).

BO3OYLLHbLIA ®UNBTP (CYXOW)
Bo wusbexaHne noBpexaeHuss kKapbiopaTopa, BO34yLHbIM UNbTp Heobxoanmo
perynspHo npoyviatb, 0CO6EeHHO npu paboTe B yCNOBUSAX CUITbHOW 3anblIeHHOCTM.

1. OTKpoKnTe BO3OYLUHbIN PUNBTP Y CHUMUTE NaTPOH unbTpa.

2. Heckonbko pa3 crierka nocTy4nte no naTtpoHy Ha TBEPAON NOBEPXHOCTU, YTOBbI OYUCTUTL
ero ot rpsiau.

3. MpouncTnTe NaTpoH.

4. YcTaHoB/TE BO3AYWHbLIN (PUnbTp Ha MecTo. 3anyckatb Asuratens 6e3 BO34yLUHOro

dunbTpa 3anpeLlaeTcs.

BO3AYLLHbIA ®UNBTP (HA MACNAHOW BAHE)
Bo wusbexaHne noBpexageHuss kapbiopaTopa, BO34yLHbIM UNbTp Heobxoanmo
perynsipHo npoyuLaTe, 0cob6eHHO Npu paboTe B yCNOBUSAX CUNBHOW 3anbINIEHHOCTH.

OTKponTE BO3OYLUHbIN PUNBTP U CHUMUTE BEPXHUIA NATPOH.
MpomonTe BEpPXHUN OUIBLTPYIOLLMIA NATPOH BOAOW C MbIfIOM.
MpouncTnTe BEPXHUA CTakaH hunbTpa.

YcTaHoBUTE BEPXHUA (DUITbTPYIOLLMIA NATPOH HA MECTO.
CHUMUTE HWKHUIN (PUNBbTPYIOLLNIA NaTPOH.

MpouncTnte N NpocynTe PUNLTPYIOLNIA NATPOH.

CnenTe Macrno n npoYncTuTe ctakaH punbTpa.

3anente MOTOPHOE MAacno 4O OTMETKM YPOBHSI.

CHoBa cobepute BO3QyLUHbIN PUNBTP.

©CoNogOrWNE

BHUMAHMUE!

B uensx noxapo- u 83pbigobe3onacHocmu ucrnonb3o8ams O6eH3UH U
pacmeopumenu € HU3KOU memnepamypol ecrbiWKUu Ons  4Yucmku
8030yWHO20 ¢huribmpa 3anpeuwjaemcs.

-11 -



CR5560 / CR5570 / CR5585

RO2 |

FMAOPABJTMYECKM HACOC

ourwNE

lMocTaBbTe PYKOATKY rOPU3OHTASBbHO.
OTKpONTE KPBbILLKY PYKOATKMU.
CHMMUTE KpbILKY Hacoca.
MpoBepbTe ypoBEHb Macna u, Npy Heobxo4MMOCTU, AONENTE ero A0 OTMETKN YPOBHS.
3akpowTte Hacoc.

Heckonbko pa3 nopaboTanTte pblidaramum ynpasreHusi, YTOObl BbIBECTU BO3AYX.

MosToOpsliTe Warn 3-6 4o Tex Nop, Noka U3 Hacoca He GyaeT BbiBeeH BECb BO3AYX.

CMA3O0YHbIE MATEPUAIbI

Modello Quantita Tipo
Pontonic FDL
Bosbyautenb CR55 0,80 kr ZE\W90
Hacoc CR 55 0,20 kr T68
CM. MHCTpYKUMK NO
AsuraTenob Bce mogenu aKcnnyartayum SAE 15W40
apurarens
OBOPOTbI ABUTATENA/BO3BYOAUTENA
MO[EIb OBUIrATEIb BO3BYOUTEIJb
CR55 (2800 — 3000)* 4150 - 4200

(*) Cm. «OB6opoTbl BO3OYaMTENSI».

'y
o

-12 -

He BbiGpacbiBaiiTe Macno, akkymynsiTopbl, TOMSMBO M OMNacHble BELLEeCTBa B
OKpY>KatoLLyto cpefy, KOTOPYH OHU CUITbHO 3arpsi3HsitoT.



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |
TEXHUYECKOE OBCITY>KUBAHUE
OETAIN TEXHUYECKOE OBCITYXUBAHUE NEPNOONYHOCTb
BosgywHbii ounbTtp |MNpoBepbTe ¢unbTp. lMpyn HeobxogmmocTy,
NPOYNCTUTE UNN 3aMEHUTE
[MpoBepbTe ypoBeHb Macna B QunbTpe
(Tonbko B Mogensax Ha MmacnsHon 6aHe)
TonnueHbIn 6ak MpoBepbTe TOMMMBHBLIA ©aK M TOMNMMBHYIO ExxegHeBHO
KpbIWwKy. Mpn HeobxoaMMocCTn, 3ameHnTe.
Asuratenob [MpoBepbTe YpOBEHb mMacna. Mpwn
HeobxoaMMocCTn, gonenTe
[BuraTtenn MpoBepbTe 060pPOTHI ABUTrATENS
Bosbyguteno [MpoBepbTe KPbILKY BO3byaANTENS
[BuraTteno NepBoOHayanbLHasa 3ameHa macna PazB 20y
[Buratenb [MpouncTute ceevy 3axuraHma Exxemecsa4Ho
KnuHoBon pemeHb [MpoBepbTe HaTSHXXEHNE KITMHOBOIO PEMHSA ExxemecsyHO
TonnueHbIn 6ak MpoBepbTe  TOMMMBHBLIM  UNbTP.  [pu
Heob6XoaMMOCTU, 3aMEHUTE Pa3z B 100 4
[BuraTtenb 3ameHa macna
Bosbyautenob MpoBepbTE YpOBEHb macna. MNpwn Pa3z B 150 y
HeobxooMmocTu, gonenTte
Bosbyautenob 3ameHa macna Paz B 250y

-13 -




CR5560 / CR5570 / CR5585

RO2 |

YCTPAHEHWE HEUCIMPABHOCTEN

HEUCNPABHOCTb

BO3MOXHbIE NMPUYUHDbI

CNnoCObbl YCTPAHEHUA

CHWKeHHas CKOpPOCTb UMK
HEBO3MOXXHOCTb ABWKEHNSA
nepeaHUM Xo40oMm

Huskunin ypoBeHb macna.
[MpoBepbTe ypoBeHb Macna B
rmapaBnuyeckoM Hacoce
PYKOATKM

Jonente macno Jo oTMEeTKU
YypoBHs. Heckornbko pas
nopaboTanTe pbl4arom

yrnpasneHusi (4Tobbl BbIBECTU

BO34yX U3 rMapaBnMyeckoro

KOHTYpa)

MalunHa ABMKXETCA TOMNbKO
3aQHUM XO[0M

PasopBaHO unn nsHoweHo
MaHXeTHOe YNNoTHeHne

3amMeHuUTe MaHXxeTHoe
YNNOTHEHNe

Hwnskagq CKOPOCTb ABWMXXEHUA
3aaHuM Xo40oM uin
HEBO3MOXHOCTb ABWXEHUA

CnuLwkKomM MHOro macra B
rmgpaBnMyeckomM Hacoce
PYKOSITKM

CnenTe nuwHee macno go
OTMETKM YPOBHSA

YpoBeHb Macna B Hacoce
nocTeneHHo NoHMXaeTcs

HekoTopas yacTb BO3ayxa B
Hacoce HaxoauTcs rnop
JaBrieHneM

OTKpoKTE KpbILLKY Hacoca,
YTOObI BbIBECTU JINLLIHUIA
BO34YyX

Teyb Macnonposoga

3ameHuTe getanu, garowme
yTeuKy

Oeuratenb pabotaet
ncrnpaBHO, HO MalUMHa He

PasopBaHO unn nsHoweHo
YyNAOTHEHWE TMAPOUMNNHAPA, B
pesynbTaTte 4ero Macno B
BnbpaTope npocavnBaeTcs

3ameHunTe ynnoTHeHne n
Jornente mMacrno 4o OTMETKM
YpOBHs1 (Hacoc 1 Bo3dyauTenb)
3ameHunTe peMeHb

BnbpUpyeT MopBarncsa npuBogHOW peMeHb
Mo npuymHe nsHoca ocnabneH 3ameHunTe LeHTPOoBEXHYI0
pemMeHb MypTy
OTpemMoHTUpynTe

[Buratens paboTaeT Ha HU3KKX
obopoTax, HO Bo3byauTenb He
ocTaHaBnMBaeTca

HewncnpasHa LeHTpobexHas
MydTa
HeucnpasHa ueHTpobexHas
MydTa

LEeHTPOoBEXHY0 MydTy U, Npn
HeobXxoaAMMOCTU, 3aMeHnTe

OTpemMoHTUpyinTe
LeHTpobexHyo MydTy 1, Npn
HeobXxoaAMMOCTU, 3aMeHNTe

CHWKEHHas UNm HenocTosHHas
CKOpPOCTb

HeBepHas perynupoBka
obopoToB ABuratenst

Y6eguTech, 4TO BO BPEMS
TpamBOBKM pblyar ra3oBoro
perynaropa HaxoguTcs B
NOMNOXEHMN MakcumMyma

3aHoBO HacTponTe 060poThI
ABurarterns ¢ NOMOLLbHO
COOTBETCTBYHOLLErO
WHCTPYMEHTA

[euratenb pabotaet
ncnpaeHo, Bo30yanTenb
reHepupyet Bubpaumm, npm

MexaHn4eckas HeuncnpaBHOCTb
MM OTKa3 3KCUEHTPUKOBOIO

rpysa

OTkponTe BO3GYANTEND U
yCTpaHuTe NpUYNHY
HEencnpaBHOCTH

-14 -




CR5560 / CR5570 / CR5585

RO2 |

3TOM MallMHa He paboTaeT unu
paboTaeT HencnpaeHo

-15 -




CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

M3OBPAXEHUA B PASOBGPAHHOM BUAE

LEHTPOBEXHAA MY®DTA

70
70\ 100 \ 9080 |50} 30} 20\ 10

no3un- Ne

LSt HA3BAHUE NETANN KOn-BO
10 |KOPMyC 1
20 | WWAPMKOMOALWMMHKK 2
30 |CTOMNOPHOE KOMbLIO 1
40 | CTOMOPHOE KONbLO 1
50 |LIAMBA 2
60 |BTYJIKA 1
70 |LEHTPOBEXXHOE MAXOBOE KOTECO 2
80 | ®PUKLMOHHASA HAKNALKA MY®ThI 2
90 |PECCOPA 151995 2
100 |0OBOA 2
110 |BWHT 4
120 |LUKVB 1
130 |LUEHTPOBEXHOE MAXOBOE KOJECO 3
140 | KPbILLIKA 1
150 |BWHT 6

-16 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

HACOC

-17 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 R0O2 |

HACOC
"L?;;'l"' Ne AETANA HA3BAHVE KON-BO

1 530001 MOPLWEHb 1

2 132057 MAHXETHOE YMNJIOTHEHME SD.32X40X5.8 1

3 530000 KOXYX HACOCA 1

4 132079 MNYT FPA3ECHEMHUKA SA 32 1

5 132090 HAMPABNAIOLWEE KONbLO FI.32 2

6 151137 HWUMNMNENb % awitva 1

7 151209 MEOHAS WWAMBA ¥ aroiima 1

8 151093 BUIKA D8 1

9 151138 HATAXXHOW BONT M8X40 1

10 151315 FAMKA M8 UNI 5588 ZN 1

11 151032 SATNYLLKA 3/8 M 1

12 151033 PEOYKTOP M1/2-F3/8 1

13 151034 MEOQHASA LWAVBA ¥ groiima 1

14 151086 MEOQHASA LWAVBA 3/8 atoiima 1

-18 -




RO2 |

CR5560 / CR5570 / CR5585

PYKOATKA

-19 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

PYKOATKA

"L?;;'l"' Ne AETAN HA3BAHME KOMN-BO
1 530035 | KPMBOLLMM HACOCA 1
2 530029 | LUTU®GT PYKOSITKM PBIUATA 1
3 530034 | PbIYAT YNPABNEHUS| HACOCOM 2
4 530037 | LWATYH HACOCA 1
5 530262 | COEAVHEHVE AMOPTU3ATOPA PYKOSITKM 2
6 570014 | AMOPTU3ATOP PYKOSITKM D 2
7 132011 | YNNOTHWUTENBHOE KOMbLIO 6162 1
8 530008 | HACOC 1
9 530188 | PYUKA FA3A 1
10 131174 | PYKOSITKA MOD.1030/F D45 M8 1
11 530003 | WTW®T CTOMOPHOMO BONTA (CR) 1
12 530017 | PECCOPA PR F.2/22/33 TDM C.85 1
13 151830 | BUHT TCEI M 8x 45 8.8 UNI 5931 ZN 4
14 152137 | BUHT TCEI M 8x 40 8.8 UNI 5931 ZN 4
15 151836 | BUHT TE M10x20 8.8 UNI 5739 ZN 2
16 151791 | KOHTAKTHAS LWAMBA 10(10.2x221.6) 2
17 | BUNOYHOE COEAMHEHVE 1
18 152036 | BUHT TE M 8x20 8.8 UNI 5739 ZN 4
19 151807 | KOHTAKTHAS LUAMBA 8(8.2x18x1.4)ZN 4
20 151395 | BUHT TCEI M 8x 16 8.8 UNI 5931 ZN 10
21 151207 | FPOBEP M 8 UNI 1751 10
22 152208 | BUHT TCEI M 6x 25 8.8 UNI 5931 ZN 2
23 151108 | WAMBAM 6  UNI 6592 ZN 4
24 530045 | SALMTHAS TPYBKA (200 cm+reg. M10x1) 1
25 131244 | MNACTMACCOBAS 3ATTIYLLKA D25 2
26 152061 | WTMOT D8 L=30 1
27 152082 | CTOMOPHOE KOMbLIO E. 8x0.8 DIN 471 2
28 151378 | NPOBOM YCKOPWUTESNS D1.9 ACC. ZINC. L= 2400 mm 1
29 151082 | KOHTPTAVKA M 8 DIN 982 1
30 151199 LULAMBAM 8  UNI 6592 ZN 1
31 152033 | BUHT TCEI M 8x 30 8.8 UNI 5931 ZN 1
32 151015 | KOPMYC OCEW PAP 30x20 P10 2
33 XOMYT C3 D16 1
34 131032 "B JHT TCEI M 6x28 UNI 5931 2
35 550024 | PECCOPA TR F.3-22-CM.88-1G.LAT. BLOCKSPLITTER 2
36 530064 | PYUKA TPYBbI RAL 2002 1
37 530331 | KOPMYC PYUKW RAL 2002 1
38 151016 | HATSPKHOW BONT M6x50 UNI5925 1
39 151003 | FAVIKA M6 UNI 5588 ZN 4
40 152002 | CTOMOPHOE KOMBLO E. 30 UNI 7435 2

24428 | 151793 | TPOC FA3A B CBOPE

-20 -




RO2 |

CR5560 / CR5570 / CR5585

BO3BYOUTEIb

-21 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |
BO3BYOAUTEJIb
"L?;;'l"' Ne AETAN HA3BAHME KOMN-BO
1 530249 KOXXYX BO3BYOUTENA 1
2 151137 HUMMENb Y4 aoiima 1
3 530127 BAII BO3BYOUTENA 1
4 530914 LWECTEPHA BO3BYOUTENA 1
5 530265 LWECTEPHA BO3BYOUTENA 1
6 530275 LMNMHOP BO3BYAUTENSA 1
7 530277 KPbILLKA BO3BYOUTENA 2
8 152010 PACLIEMNAOWNA LWUTUDT 6325 8x60 1
9 530137 OKCLIEHTPUKOBBIN TPY3 4
10 530875 KOHUYECKAA MYSTA BO3BYAUTENA 1
11 530411 BAJ1 BO3BYOUTENA 1
12 151357 CTOMOPHOE KOJNbLIO E. 50 UNI 7435 2
13 131350 JBOMHOE MAHXXETHOE YIMNNIOTHEHUE 40x72x7 1
14 151355 BUHT TE M 8x20 8.8 UNI 5739 12
15 530276 WHOEKCUPYIOLWWMW BONT 1
16 530291 MOPLLEHb 1
17 151012 LUAPUKOMOALWMIMHUK 609 ZZ 2
18 151300 BUHT TCEI M 6x12 8.8 UNI 5931 ZN 1
19 151195 CTOIMOPHOE KOJbLIO I. 24 UNI 7437 1
20 151031 BUHT TCEI M16x40 12.9 UNI 5931 3
21 131093 MAHXXETHOE YMNNOTHEHME NA 25x17x5,5 VITON 1
22 151198 LLUAVMBA M 6 UNI 6592 ZN 1
23 151207 FPOBEP M 8 UNI 1751 20
24 151209 MEOQHASA LWAVBA ¥ aroiima 2
25 530941 BUHT M12X30 1
26 530046 LLIAMBA 45X12.5 SP.6 ZN 1
27 151358 LAPUKOMOALWUIMHWK 16010 1
28 151349 MOALMIMHMK NJ 308 M C4 4
29 151356 BUMHT TE M 8x25 8.8 UNI 5739 4
30 131335 YMNOTHUTENIbHOE KOMbL|O 3081 VITON 1
31 151813 KOHTAKTHASA LLUAMBA 12(12.4x27x1.8)ZN 1
39 530075 L(/I;]IJ:_IIgJ_ll_(:EiOMs;IBYHVITEﬂFI Ana JBOVHOIO MAHXETHOIO 1
33 151310 BUHT TE M 8x16 8.8 UNI 5739 ZN 4
34 152181 3AIMNYLLKA TCEI ¥4 groitma G 1
35 530090 OMOPHbIN KOPIMYC KPUBOLUUMA BO3BYOUTENA 1
36 530091 KPbILLKA ONOPHOIO KOPMYCA KPUBOLWWMNA BO3BYAUTENSA 1
37 530119 BUHT TCEI M16x38 12.9 UNI 5931 1

-22 -




RO2 |

CR5560 / CR5570 / CR5585

OCHOBAHUE TPAMEOBOYHOW MJTUThI

-23 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 R0O2 |

OCHOBAHUE TPAMBOBOYHOU NMJINTHLI
"L?;;'l"' Ne AETANA HA3BAHVE KON-BO

1 530082 | OCHOBAHMWE TPAMBOBOYHOM MAWTHI L=600 1

2 530435 | BO3BYOUTENb 1

3 530154 | BY®EP @ 40/@ 25 L= 70 3

4 530063 | KPbILUKA 2

5 151956 | BWHT TCEI M16x160 10.9 UNI 5931 6

6 151955 | BYHT TCEI M16x 90 10.9 UNI 5931 2

, ra1755 | KOMIIEKT AMOPT/ASATOPOB [BIFATENA 2M D100x55 M16x40 .

45-50 SH

8 151835 | KOHTPIAVIKA M16 DIN 982 4

9 131785 | MNACTMACCOBAS! 3ALUMTHASI TPYBKA D. 16 1

10 131217 | MACTIOMNPOBOS 1

11 XOMYT C3 D16 1

12 131032 I"BUIHT TCEI M 6x28 UNI 5931 2

=24 -



RO2 |

CR5560 / CR5570 / CR5585

BAJTIKA SALLUTHI

!
\‘
!
,/
\ \
\
\
\
\
v /
Al

-25 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 R0O2 |

BAJIKA SAWLNTDbI
"L?;;'l"' Ne AETANA HA3BAHVE KON-BO

1 530218 BANKA 3ALLNTHI 1

2 530219 MPABAA MAHENb BANKW 3ALUTHI 1

3 530202 PE3VHOBbIN ®UKCUPYIOLLNM KOPIYC 1

4 530120 PE3VHOBAS KPbILLIKA 1

5 151908 BONT, M6X20-4T 9

6 151198 IWAMBAM 6  UNI 6592 ZN 9

7 131989 AMOPTU3ATOP PM 30X20 M8X16 60 SH 1

8 151082 KOHTPIAMKA M 8 DIN 982 3

9 151199 IWAMBAM 8  UNI 6592 ZN 3

10 131021 3AMNYLLUKA D.40 4

11 530220 KPUBOLWWMMHOE COEOAVNHEHMUE C BUHTAMW 1

- 26 -




| CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

OMNOPA OBUIATEINA

v: )
=%

EX=y

-27 -



CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |
ONOPA OBUIATENA
"L?;;'l"' Ne AETAN HA3BAHME KOMN-BO
1 530047 OlMOPA IBUTATENSA 1
2 530093 KAMEPA OBUTATENA 4
3 132080 AMOPTUS3ATOP MF D 60x40 M12x40 60 SH 1
4 131804 PYKOATKA D40 M10x20 1
5 530062 PErYNMPOBOYHbLIV MPOBO[ 1
6 151200 LUAMBA M10 UNI 6592 ZN 2
7 151085 FAMKA M10 UNI 5588 ZN 2
8 151813 KOHTAKTHASA LLUAMBA 12(12.4x27x1.8)ZN 8
9 152292 BMHT TE M12x40 8.8 UNI 5737 ZN 4
10 181138 OBUIATENb HATZ 1D50 C 3NIEKTPOCTAPTEPOM 1
11 151778 BUHT TCEI M12x85 8.8 UNI 5931 ZN 4
12 530076 3ALMTHOE KPEMNEHWE PEMHA 1
13 530077 SALLMTHOE KPEMNEHWUE PEMHA 1
14 152219 LIEHTPOBEXHAA MY®TA 125-1651 1
15 530514 MEPEXOOHUK OBUMATENA HATZ 1D41 1
16 151084 KOHTPrAMKA M12 DIN 982 4
17 151311 BUHT TE M 8x35 8.8 UNI 5739 ZN 4
18 151807 KOHTAKTHASA LLAVBA 8(8.2x18x1.4)ZN 5
19 151011 KOPIMYC OCEN PAP 2
20 152197 BUHT TE M 8x50 8.8 UNI 5737 1
21 560267 LUAMBA MY®Thbl 28X8.5 SP.5 ZN 1
22 151836 BUHT TE M10x20 8.8 UNI 5739 ZN 4
23 151791 KOHTAKTHASA LUAMBA 10(10.2x22x1.6) 4
24 151300 BUHT TCEI M 6x 12 8.8 UNI 5931 ZN 2
25 151198 LLUAVMBA M 6 UNI 6592 ZN 2
26 530151 COEJMHEHME PYKOATKN 2
27 530138 CNVB MACINA 1
28 132092 AKKYMYNIATOP OPTIMA RTU 3,7 1
29 530217 KPEMNEHUE AKKYMYNATOPA 1
30 530203 PE3bBOBOW CTAJTbHOM CTEPXXEHb M10x200 2
31 132259 3YMMEP 3
32 182234 ONEKTPOCTAPTEP 1
33 132088 KABETNb AKKYMYNATOPA L.300 NMONOXUTENbHbIN 1
34 132089 KABETNb AKKYMYNATOPA L.300 OTPULIATENbHbIN 1
35 132232 BNIOK NMPEOOXPAHUTENEN 1
36 132233 MPEJOXPAHUTENb 1
37 132216 MHOWKATOP 3APAOKN AKKYMYTTATOPA 1
38 132231 WHOWKATOP TEMMEPATYPbI MACINA 1
39 132191 MHOMKATOP YPOBHA MACIIA 1

- 28 -




| CR5560 / CR5570 / CR5585 RO2 |

BUBPOIJIUTA

-29.-



CR5560 / CR5570 / CR5585 R0O2 |

BUBPOINJIUTA
"L?;;'l"' Ne AETANA HA3BAHVE KON-BO

1 530043 | BATKA 3ALUWTHI B CEOPE 1

2 530033 | PYKOSITKA B CEOPE 1

O - KPUBOLUMM CTAPTEPA HATZ 1

4 132260 | MNACTUHA A5 3ALUTHI OPFAHOB CIYXA 1

5 132189 | MNACTMHA METIEBAS 1

6 132262 | TOMNMBHAS MNACTUHA 1

7 132286 | MNACTUHA PbIYATA FA30OBOIO PEMYTISITOPA 1

8 131014 | BUPMEHHASI TABIMUKA CE 1

9 151835 | KOHTPIAVIKA M16 DIN 982 4

10 151815 | WAMBA M16 UNI 6592 ZN 4

11 151886 | KOHTAKTHASI LUAVIBA 14(14.4x30x2.4)ZN 8

12 151885 | BUHT TCEI M14x 30 8.8 UNI 5931 ZN 8

13 131218 | PEMEHb BX 41 1

-30 -




FAPAHTUA

Ha HoByto TpamboBouHyto nnuty BATMATIC nepBoHadanbHOMY MOKynaTento npedocTtasBnisieTcs
rapaHTusa Ha oavH rog (12 mecsiueB) OT AaTbl NepBOHaYanbHON MOKYMKW.

MapaHTns komnaHmm «BATMATIC» pacnpocTpaHsieTcsa Ha aedekTbl KOHCTPYKUMK, MaTepuarnos u
NPON3BOACTBEHHbIE AedeKThbI.

"apaHTus komnaHum «BATMATIC» He pacnpocTpaHsieTcs Ha:

1. nOBpe)K,D,GHI/Iﬂ, BO3HUKLUME B pe3ynbTaTte HapyLleHuA yCJ'IOBVII?I aKcnnyatauun, nageHna unu
apyrue noaobHbIe nospexneHuna, BO3HUKLUME BcCnencteune HecobnaeHns npasun C60pKI/1,
aKCcnnyatTaunm n TeXxHnM4ecKkoro 06CJ'Iy)KI/IBaHI/1$I.

2. Mogudwukaumm, NpUCOeAMHEHUSA UM PEMOHTLI, BbINOMHEHHbIE HEYNONTHOMOYEHHbLIMU UL aMW,
He fABNALWNMMUCA coTpyaHuKamn kKomnaHum «BATMATIC» wnu ee ynONMHOMOYEHHbIX
npeacraBuTenen.

3. Pacxogpbl Ha TpaHCNOPTMPOBKY MKW OTIPY3KY Ha 3aBog unu ¢ 3aBoda komnaHum «BATMATIC»
U1 ee yrnomnHOMOYEHHbIX NpeacTaBuTenein B Lensax npoBegeHMs pEMOHTA U OLEHKN B CUNY
NpeTeH3nn No rapaHTuK, 3asiBlIEHHON Ha Kakyo-NMbo MaLlunHYy.

4, MaTepmanbl n/vinn TpyAo3aTpatbl B CBA3UN C MOD,epHVI3aLI,I/1€I7I, PEMOHTOM WK 3aMeHoun
KOMMNOHEHTOB No npn4nHe ecteCcTtBeHHOro n3Hoca.

5. [suratens.

Komnanns «BATMATIC» mn/vnn ee ynonTHOMOYEHHble MPEeACTaBUTENW, OMPEKTOpa, COTPYAHWKM
NN CTPaxOBLUMKN HE HECYT OTBETCTBEHHOCTW 3a KOCBEHHble MUnu apyrne ybbITku, notepu vnm
pacxofbl, CBA3aHHbIE C UMW BO3HUKLLIWE MO MPUYUHE UMM U3-38 HEBO3MOXHOCTU UCMOSb30BaTb
MaLUVHY ANS Kaknx-nnbo uenen.

MpeTeH3UM No rapaHTuUm
Jliobble npeTeH3MM MO rapaHTUM B MepBYy ouvepedb HanpaefslTCA MEeCTHOMY Aunepy no
TenedgoHy, hakcy, NIEKTPOHHOW NOYTE UK B MMCbMEHHOM BuAE.

NUCNOJNb3YUTE TOJNIbKO OPUMMHAIbLHbIE OETANU U MPUHALONEXHOCTU BATMATIC
B uenax 6esonacHocTu onepartopa, ApYrux Nuu, 1 NnpeaoTBpaLLeHnst NOBPEXAEHUS MaLLNHbI



CR5560 / CR5570 / CR5585 R0O2 |
AOEKNAPALINA O COOTBETCTBUU HOPMAM EC
Mbl,
Batmatic srl
Via romitaggio 31
43010 Bianconese di Fontevivo (Parma) — Italia,
BNAOENEL MPEACTABNEHHOM TEXHUYECKOW LJOKYMEHTALIMW,
3ASABNAEM MO CBOK UCKITIOYUTENBHYIO OTBETCTBEHHOCTb, YTO U3AESIVE
Tun PeBepcurBHble TpamMBOBOYHbIE NAUTHI
() () () ()
Mogenb CR55 CR55 CR55 CR55
BH39 DL44 DH40 DH50
lMonesHaqa ycTaHOBMEHHas MOLLHOCTb 9,6 kBT 8,1 kBT 7.4 kBT 7,9 kBT
CepuiHbI HOMeEp
Mapka Batmatic
Ccpepa NpUMeHeHUs: 3emnsiHble paboThbl, YKagka OCHOBaHWM, HaCcTuN
nonos
M3mepeHHbIi ypOBEHb 3BYKOBOW 106 [1B(A)]
MOLLIHOCTH
apaHTUPOBaHHbLIV YPOBEHb 3BYKOBOM 108 [aB(A)]
MOLLIHOCTH

N3roTOBJIEHO B COOTBETCTBMN CO CTAHOAPTOM 2000/14/CE, MPOLEAQYPA |, NMPUTOXXEHWE VI,

A TAKXKE B COOTBETCTBMW CO CINEQYIOWMN CTAHOAPTAMU:

ActaHa +7(7172)727-132 Bonrorpag (844)278-03-48 BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89 KasaHb (843)206-01-48 KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61 Mockea (495)268-04-70 HwxHuin Hosropop, (831)429-08-12
Hosocunbupck (383)227-86-73 PocTos-Ha-foHy (863)308-18-15 Camapa (846)206-03-16
CankT-MNeTepbypr (812)309-46-40 Capatos (845)249-38-78 Yda (347)229-48-12
efuHbIn agpec: bmt@nt-rt.ru | batmatic.nt-rt.ru

-32 -




	ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОЙ ЭКСПЛУАТАЦИИ ТРАМБОВОЧНЫХ ПЛИТ
	ОБЩИЕ ИНСТРУКЦИИ
	ПРАВИЛА ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ТЕХНИКА БЕЗОПАСНОСТИ
	ТРАНСПОРТИРОВКА
	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	ТЕКУЩИЙ РЕМОНТ

	ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	ИЗМЕРЕНИЕ УРОВНЯ ЗВУКА
	ИЗМЕРЕНИЕ УРОВНЯ ВИБРАЦИИ
	ПАРАМЕТРЫ

	СПОСОБНОСТЬ ПРЕОДОЛЕВАТЬ ПОДЪЕМ
	ПРИНЦИП РАБОТЫ
	ИНСТРУКЦИИ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ
	ПРЕДПУСКОВАЯ ПРОВЕРКА
	ПУСК ДВИГАТЕЛЯ (ВРУЧНУЮ)
	ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ (ВРУЧНУЮ)
	ПУСК ДВИГАТЕЛЯ (С ПОМОЩЬЮ ЭЛЕКТРОСТАРТЕРА)
	ОСТАНОВКА ДВИГАТЕЛЯ (С ПОМОЩЬЮ ЭЛЕКТРОСТАРТЕРА)
	МОТОРНОЕ МАСЛО
	ВОЗДУШНЫЙ ФИЛЬТР (СУХОЙ)
	ВОЗДУШНЫЙ ФИЛЬТР (НА МАСЛЯНОЙ БАНЕ)
	ГИДРАВЛИЧЕСКИЙ НАСОС
	СМАЗОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ
	ОБОРОТЫ ДВИГАТЕЛЯ/ВОЗБУДИТЕЛЯ

	ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
	УСТРАНЕНИЕ НЕИСПРАВНОСТЕЙ
	НЕИСПРАВНОСТЬ
	ИЗОБРАЖЕНИЯ В РАЗОБРАННОМ ВИДЕ
	ГАРАНТИЯ
	ДЕКЛАРАЦИЯ О СООТВЕТСТВИИ НОРМАМ EC



